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Referat fra Styremøte for Frivillig Rogaland, 12. juni 2023 

 

Til stede: Grethe Vangsnes (Tysvær frivilligsentral), Atle Melangen (Stavanger, seksjon frivillighet), 

Jane Merete Jonassen (Gjesdal, kulturleder), Eva-Maria Gärtner (Tasta frivilligsentral),Linda Thorsvik, 

daglig leder Sør-Karmøy og  Paul Eggen (styreleder Røde Kors). 

Fravær: Daria Maria Szymaniuk (Stavanger, politiker) 

 
Sak 6:  
Innkalling og saksliste. 
Ingen kommentarer. 
 
Sak 7:  
Referat fra møte 8.5.2023. 
Ingen kommentarer. 
 
Sak 8:  
Deltakelse på møte om Folkehelse i Fylkeskommunen (digital) 21.6.- vedtak. 
Jane Merete og Grethe, Eva-Maria overtar fra kl. 12. 
 
Sak 9:  
Arkivering av dokumenter og bruk av InVi – orientering. 
Åsmund Sigmundstad legger ut relevant informasjon fortløpende. 
Må høre om søknader må arkiveres etter arkivloven. Høre med Fylkeskommunen om de kan lagre for 
oss. Styreleder sjekke opp og komme tilbake med hvordan referat og søknader skal arkiveres. 
Legge ut på INVI- Grethe sender til Åsmund. 
 
Sak 10:  
Nettverksledere i forbindelse med Norges frivilligsentraler – vedtak. 
Frivillig Rogaland sitt forslag er at medlemmer i styre tar denne representasjonen. 
Vi åpner opp for å invitere andre daglige ledere til dette. Særlig en plass, men gjerne flere. 
 
 
Sak 11:  
Presisering og justering av handlingsplanen – vedtak. 
Gått gjennom formålet.  
Gå gjennom dette punktet etter sommeren.  
Innlede og forberede dette punktet til neste møte:  
 
Vi bør ha en handlingsplan for Frivillig Rogaland. 
 
Sak 12:  



[Skriv her] 

 
Årshjul – vedtak. 
Årsmøte, styremøtene, SUFR møte, behandling av søknader (internt), har vedtatt løpende 
søknadsfrist, ser for seg en eller to søknadsfrister i 2024- ønsker vedtak på årsmøte med fullmakt til å 
organisere dette internt i styret.  
Eva-Maria og Grethe tar dette. 
 
Sak 13:  
Behandling av innkomne søknader – vedtak. 
Ikke kun for en gruppe innvandrere. 
Kun en søknad per sentral. 
Tasta trekker søknad nummer 1. 
Nummer 10: Kun Røde Kors og Sør-Karmøy som er habile. Godkjent 34 000,- 
Søknad 2: Atle er innhabil. Godkjent 10 000,- 
Søknad 3: Må jobbe mer med søknaden, kan vurderes på nytt. Sanitetskvinnene gjør dette i dag –
mulig samarbeid. Avslag. 
Søknad 4: Kan få gratis sjakkbrett -9 stk. Linda Thorsvik sjekker opp. De må endre målgruppen til å bli 
bredere enn kun Ukrainske flyktninger.  
Søknad 5: Godkjenne med forbehold: Må endre målgruppe og vise til at utstyret kan være til utlån i 
andre sammenhenger til lag og foreninger. 10 000,- 
Søknad 6: Godkjent 10 000,- 
Søknad 7: Godkjent 4500,- Ekstramidlene. 
Søknad 8: Godkjent 10 000,- 
Søknad 9: Må jobbe noe med innhold i søknaden –forslag om å gjøre det digitalt. 
 
Sak 14:  
Sufr-møte i høst 2023 – vedtak. 
Styret må ha et innspill til innhold. 
Legger det til 19. oktober –IMDI –integreringskonferanse. 
 
Sak 15:  
Eventuelt. 
Hvor ofte blir økonomi revidert. 
Dette kan tas opp hvert møte. 
 
 

 

 

 

 

 


